

# 交行今起停收ATM跨行查询费

## 江苏四家银行昨日接到叫停通知,中行、建行、深发展20日起执行

记者昨天获悉,江苏地区对跨行查询收费的6家银行中,目前已经有4家银行接到了总行叫停的通知,其中交通银行从今天起,就将免收银行卡ATM境内跨行查询费用,中国银行、建设银行、深圳发展银行将从20日起停止这项收费。目前只剩下江苏工行、农行尚未接到总行的相关通知。不过业内人士称,这两家银行肯定也会很快出通知停止这项收费。

**叫停**  
4家被叫停交行今天就执行  
4月7日,中国银行业协

会要求,所有会员银行最迟于本月20日之前,必须停止向持卡人收取人民币银行卡境内ATM跨行查询费用。消息出来之后,江苏各家银行都表示,将等待总行通知。不过,昨日江苏已经有4家银行得到了总行的通知。

据了解,目前江苏开收跨行查询费的分别是工、农、中、建、交及深发展6家银行,除了深发展每笔同城跨行查询收费0.20元外,其他5家银行每笔都是收取0.30元。昨天深发展、中行和交行均已接到了总行叫停收费的书面通知,建行则接到了口头通知。

其中交行南京分行从今天起就正式对持卡人免收跨行查询费,而接到通知的其他3家银行从20日起停止这项收费。据悉,这两天关于取消

跨行查询收费的公告就会贴进各家银行的网点。

截至昨天下午记者发稿,江苏省工行、农行尚未接到总行的相关通知,但是业内人士透露,各家银行机器已经调整完毕,各家银行都会在最后期限20日前停止跨行查询收费。

**说明**  
以前收费不退其他收费照常

昨天4大银行已经接到通知将正式停收跨行查询费,但有市民提出疑问,从去年6月1日已经被收取的这项费用,会不会因为这次叫停自动退回给客户呢?

“原来已经收取的不可能退给客户了,银行是向客户收取了一笔0.30元的跨行查询费,但这其中涉及到三

个单位,其中银联收了0.10元,发卡行收了0.10元,提供ATM机的银行也收了0.10元,如果要退回0.30元,数据统计及真正操作太麻烦,也不现实。”一位银行业人士表示,跨行查询收费就像原来手机双向收费一样,现在单向收费了,但原来双向收的费用不会退回。

“既然跨行查询收费叫停了,那么跨行取款等费用以后也会取消么?”针对市民的这一疑问,昨天江苏几大银行均表示,总行仅仅是通知了跨行查询收费叫停,对于其他费用只字未提,不会停止。

**问题**  
银联收费暂时没有说法  
尽管银行对客户今后的

跨行查询收费取消了,但银联对银行0.10元/笔的费用却照收不误,昨日有关银行负责人表示:“现在大家都把矛头对准了银行,其实,银联向银行收费才是根源所在。”据透露,直到目前为止,银联还没有对此事做出任何反应,其对银行收取的跨行查询费用也没有取消。这意味着不管是哪家银行的ATM机发生跨行查询,银联都要对发卡行征收0.1元/笔的费用。

目前,各家银行的ATM机遍布大街小巷,随处可见。仅以中行为例,就投放了10000余台ATM机供客户使用。取消跨行查询收费对于广大市民而言,是个好消息。但银行和银联之间的“糊涂账”该怎么算,目前尚未可知。  
快报记者 王海燕

# 南理工2007年江苏招生1178人

## 详情请登录www.lifenanjing.com.cn查询

快报讯(记者 谢静娴)昨天,记者从南京理工大学招办得知,今年学校在江苏省的统招计划最终确定,共招收1178人。除此以外,2007南京理工大学还将在江苏投放第二学士学位计划80人,自主招生计划164人,高水平运动员、艺术特长生计划60人左右。

昨天,南京理工大学招办主任王虎介绍,历年来,江苏生源质量都很高,学校对

江苏考生也一直偏爱有加,因此,除统招和特殊类别的招生计划外,今年学校还将视生源情况增投部分调节计划,预计2007年南京理工大学在江苏实际招生数超过1500余人。今年在江苏的招生专业中,工科专业的招生计划占到江苏总计划的90%左右,尽最大可能地满足江苏考生的需求。

此外,今年南京理工大学对经济管理类10个专业

试行按3个大类招生,金融学、经济学、国际经济与贸易专业按经济类招生,会计学、财务管理、工商管理、市场营销、人力资源管理专业按工商管理类进行招生,信息管理与信息系统、电子商务按管理科学与工程类进行招生。

欲了解招生详情,请登录www.lifenanjing.com.cn浏览《2007南京理工大学在江苏招生计划》。

# 美国停售的“泽马可”江苏有售

## 江苏去年有一例不良反应报告

国家食品药品监督管理局16日通报有关药品安全信息,由于在美国监测到服用“泽马可”的患者中有低的心血管缺血事件发生,瑞士诺华公司总部已宣布暂停“泽马可”在美国的市场销售活动。记者调查发现,南京部分医院及药房正在销售“泽马可”,记者从江苏药品不良反应监测中心了解到,去年江苏曾经出现一例“泽马可”的不良反应报告。

**部分医院药房正在销售**  
据了解,诺华制药公司目前已向中国国家食品药品监督管理局提交该药在中国使用中的不良反应报告。中国国家食品药品监督管理局正对该药进行评估,该药暂未在中国停售。  
诺华制药公司的市场部石小姐告诉记者,在江苏部分三级、二级医院和药房都

有“泽马可”销售。  
在南京一家三甲医院药房,记者看到诺华生产的“泽马可”正在销售中。外包装上显示,该药品规格为6mg/片×10片,处方药。据工作人员介绍,对于该药品是否会导致心血管等不良反应,工作人员称没听说过,也未接到相关部门暂停销售的通知。他表示,该药因为是进口药,售价较贵,为69元/盒。

**近期应当慎用此类药物**  
昨日,江苏省药品不良反应监测中心相关负责人表示,江苏在去年曾经收到一份有关“泽马可”的不良反应报告。病人在服用此药时,出现了皮疹的症状。该负责人同时指出,今年尚未出现和该药相关的心血管不良事件,但是患有便秘的女性对此类药物应慎用。  
快报记者 安莹

# 如东海难搜救工作昨结束

## 此次海难中19人死亡 2人获救

新华社江苏如东4月17日电(记者 施勇峰 张宏妹)记者从江苏省如东海难搜救指挥部获悉,如东海难搜救工作已经结束。截至17日下午4时,已找到全部遇难者共19具遗体。搜救指挥部确认,在此次海难中共有2人获救,19人死亡。

2007年4月15日晚8时45分,在如东县长沙镇何灶村养殖场从事紫菜生产护场作业的21名人员,乘拖拉机返回时遭遇异常涨潮滞留海上。海难发生后,南通市、如

东县政府迅速组织力量搜救遇难人员。江苏省委书记李源潮,省长梁保华立即指示有关方面全力搜救。江苏省副省长仇和率公安、安监、海洋渔业、海事和边防等部门负责人赶赴现场指挥搜救。两天来,江苏省、南通市和如东县组织大量人力、物力实施海上救援,共出动拖拉机132辆次、搜救船(艇)197次、搜救人员2200多人次昼夜组织搜救。交通部东海救助局还出动“华英398”搜救艇和直升机在出事海面参与搜救。

网上机票,惊喜优惠!  
singaporeair.com/china

新加坡 往返 2200 人民币

马尔代夫 往返 3800 人民币

澳大利亚 往返 5000 人民币

约翰内斯堡/开普敦 往返 5500 人民币

新加坡航空公司 SINGAPORE AIRLINES

更超值的票价,更便捷的服务尽在新加坡航空公司网站,登录新航网站singaporeair.com/china,您能方便快捷地购买机票,办理登机手续等事宜。旅途中,您可尽情享受丰富美食,更有全球领先的个人机舱娱乐系统-KrisWorld“炫动世界”,提供数百个娱乐节目供您选择,同时,您还能享受到备受业界赞誉的机舱服务。

以上价格为每位成人由新加坡往返票价,收取电子机票,不含机场税、燃油附加费以及其他相关费用,需在2007年5月20日之前购买机票。在2007年5月4日至2007年6月30日之间出发,仅限乘坐新加坡航空公司运营的VZ舱,座位于舱,机翼不可遮挡,不可更改,不可退票,不可累积里程,如在新航机票网站购买,请仔细阅读,其他条款和条件请参见新航网站查询,新航保留对此类活动的最终解释权,价格变动恕不另行通知。

\*成人标准票价,儿童、婴儿、学生、老人、军人、孕妇、孕妇、孕妇、孕妇。

“2008位福娃 签手奥运”火热报名  
五项赛事邀您感受奥运魅力 报名热线96060

快报讯(记者 徐勇)昨天,由中央电视台主办,海尔集团及现代快报社共同承办的“奥运城市行”南京站活动现场,“2008位福娃手印奥运墙”的报名异常火热。

想参加“2008位福娃签手北京奥运”手印墙活动吗?我们将在明天上午10:00在新街口万达广场门口,正式宣布“奥运城市行”南京站启航,只要您将宝宝的手印印在我们特制的12米长的手印墙上就可以了,届时我们将有丰富的现场活动参与奖等您来拿,我们将收集2008位宝宝的手印,把这一特殊的祝福赠送给北京奥组委,祝福2008北京奥运。请欲参加此活动的南京市民们继续拨打025-84783537电话预约。

此外,准备参加我们在28日、29日新街口万达广场精心准备的体育赛事活动——投篮争霸赛、射飞标闯关、运动答题、球行天下、自行车运球这五项精彩赛事继续等待你报名,报名方式拨打快报96060或登录www.lifenanjing.com.cn“都市联盟”“吃喝玩乐”跟帖报名,截至时间4月28日。

昨日数十名考生 补报公务员  
报考两个职位以上者 网上确认要趁早

快报讯(实习生 王红蕾 记者 许小红)昨天是江苏省公务员考试网补报的日子,省人事考试中心透露,全省数十名报考未达开考比例的考生进行了在线补报。与此同时,省人事考试中心提醒一些同时报考两个以上职位的考生,网上确认要趁早。

据省人事考试部门统计,全省共117个职位未达到开考比例被取消招考。江苏省公务员招考公告中,也提早告知报考未达开考比例的考生,于4月17日8:00-16:00重新登录补报其它职位。

昨天,省人事考试中心副主任孙杰特别强调,因为省内各市采取独立的报名系统,因此,可能有些考生同时报考不同城市职位,并被同时审核通过。考生不必抱侥幸心理,但也不必担心。最终,报名确认系统会自动筛除一个职位,保证一人报考一个职位。但这些考生最好尽早网上确认,主动选择自己意向性更强的职位,“只要选择了一个,确认并缴费了,另一个职位系统会自动筛除”。

通过资格审查合格的考生须通过原报名网址进行确认,网上确认时间是4月21日00:00-4月25日16:00。

紫竹药业 ZIZHU PHARMACEUTICAL

紧急避孕 左炔诺孕酮片

咨询热线:010-62262389

左炔诺孕酮片